
Протокол

постійної комісії з питань комунальної власності та житлово -  комунального господарства і
розвитку місцевого самоврядування

Від «02» вересня 2021 року 

закрита 07.09.21року

Присутні 5 депутатів 

Кудь Р.В., Кушнір В.П.,Герасимчук В.В., 

Яременко А.А., Єриш Н.Л.

Порядок денний

1. Про проведення коригування проектно -  кошторисної документації на ремонт 
вулиці Соборна.
Доповідає: Зикова О.Б . -  перший заступник міського голови.

2. Про проведення поточного ремонту доріг .
Доповідає: Матвійчук В.А. -  заступник міського голови

Слухали: Зикову О.Б . -  першого заступника міського голови, яка довела до відома членів 
комісії інформацію про необхідність коригування проектно -  кошторисної документації на 
проведення ремонту вул. Соборної, з метою включення робіт по облаштуванню тротуару та 
проведення геодезичних досліджень грунту.

Вирішили. Погодити проведення робіт з коригування проектно -  кошторисної документації 
ремонт доріг по вул. Соборна

Слухали : Матвійчук В.А. -  заступника міського голови про залишки коштів та асфальту 
після проведення поточного ремонту доріг. Запропоновано провести капітальний ремонт 
вулиці Шептицького із залученням техніки підрядника та поточний ремонт вулиць Зарічної, 
Галафеєва

Вирішили. Провести капітальний ремонт вулиці Шептицького із залученням техніки 
підрядника та поточний ремонт вулиць Зарічної, Галафеєва

Слухали : Кушніра В.П. про стан зруйнованих габіонів за територією ЗДО №8 «Джерельце».

Вирішили. На наступне засідання комісії запросити в.о. директора КП ФМР 
«Фастівблагоустрій» Чемерського О.Ю. та Мєх Н.А. щодо надання інформації про хід 
виконання ремонтних робіт лівневідвідної системи та надати на комісію проектно -  
кошторисну документацію на даний об»єкт.

Слухали: Яременка А.А. про зміст звернення мешканців мікрорайону Потіївка, а саме

про необхідність огородити територію кладовища; 
про аварійну ситуацію на дамбі;



про незадовільний стан освітлення вулиць.

Вирішили. Доручити:

головному енергетику КП ФМР «Фастівблагоустрій» обстежити мережі вуличного 
освітлення вулиць в мікрорайоні Потіївка та надати розрахунки;

КП ФМР «Фастівблагоустрій» надати пропозиції щодо проведення капітального 
ремонту на дамбі мікрорайону Потіївка;
КП ФМР «Фастівблагоустрій» провести поточний ремонт зарічанського мосту(перила).

Слухали : Кудя Р.В. про зміст листа ,що надійшов до КП ФМР КПП від податкової 
інспекції ,щодо блокування рахунків.
Вирішили : Зоренко О.А. на наступне засідання комісії запросити представників 
податкової інспекції, виконавчої служби та керівника КП ФМР КПП.
Вирішили : Зоренко О.А. на наступне засідання комісії надати документи,що надійшли 
від власників парку Ю. Гага{

Секретар

Голова комісії

Єриш Н.Л.

Кудь Р.В.


